

СРЕДА
26 апреля 1939 г.
№ 57 (1054)
ЦЕНА 8 КОПЕЕК

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН
КИСЕЛЕВСКОГО
ГОРКОМА ВКП(б)
И ГОРСОВЕТА

Выше темпы и качество весеннего сева!

Наступили решающие дни для широкого развертывания массового сева на колхозных и совхозных полях. С каждым днем колхозы, колхозники и рабочие совхозов все больше и больше включаются в массовый сев. Каждый честный рабочий совхоза и колхозник тронуты глубоким сознанием перед своей любимой родиной вести борьбу за посев в сжатые сроки и высокого качества. Каждый отлично понимает, что чем больше удержали влаги в земле, тем скорее растение дает свои прекрасные всходы, тем выше будет урожай.

В решении XVIII съезда нашей партии записано: „По зерновым культурам к концу третьего пятилетия обеспечить ежегодный сбор 8 миллиардов пудов зерна при достижении средней урожайности в 13 центнеров с гектара. Вот основная и главная задача каждого колхоза и каждого колхозника“.

Наши колхозы к посевным работам приступили с 18 апреля. Передовые колхозы „Красная пятилетка“, „Переменник“, „1 Мая“, имени Пугачева с первых дней выезда в поле показывают образцы большевистской работы. В этих колхозах полностью используется тяговая сила на паркете, боронование и севе. Колхоз „Переменник“ при наличии трех тракторов всхахал на лошадях 70 гектаров.

Большинство колхозов приступило к массовому севу. Передовые колхозники выполняют нормы выработки до 150 процентов. Тракторист тов. Тихонов на тракторе ХТЗ „НАТИ“ ежедневно свое производственное задание выполняет на 120 процентов. Тов. Жигулин в колхозе „Искра“ на тракторе „НАТИ“ всхахал 8 га вместо 7,4 га. Тов. Антонов на тракторе „Универсал“ вместо 2,8 га всхахал 3,9 га.

Темпы в работе были бы несомненно выше, если бы дирекция МТС серьезно отнеслась к ремонту тракторов и подготовке кадров трактористов. В колхозе „Переменник“ 3 трактора стоят с расплавленными подшипниками, а в МТС не оказалось бабита для заливки их. 5 тракторов ХТЗ „НАТИ“ выведены из строя, и когда будут работать — не известно, а некоторые тракторы не смогли дойти до колхозного поля, их пришлось ремонтировать в пути. Дирекция МТС признает, что они в этом году плохо справились с подготовкой кадров трактористов. 25 процентов всего состава трактористов имеют слабую подготовку и без помощи посторонних самостоятельно водить машину не могут. Они нуждаются в серьезной помощи лучших трактористов и дирекции МТС.

Горком ВКП(б) и горсовет неоднократно предупреждали правления колхозов о недопустимости нарушения правил агротехники. Несмотря на эти предупреждения, все же имеются факты грубого нарушения. Колхоз „Зерно“ (председатель т. Сарин) начал сеять непротравленными семенами. Во многих колхозах отмечена мелкая пахота и плохая заделка семян, и все это обясняют сыростью и мерзлотой. Сырым и мерзлым настроениям должен быть дан сокрушительный отпор, они ничего, кроме вреда колхозам, не принесут.

Задача партийных организаций, работников горизо, МТС и правлений колхозов поднять выше темпы и качество весеннего сева. Ни в коем случае не допускать нарушений правил агротехники! Обеспечить бесперебойную работу тракторов и на основе развертывания политики массовой работы провести сев в сжатые сроки и высокого качества.

Телеграмма Франклина Рузельта ТОВ. М. И. Калинину

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. И. Калинин получил от президента США Франклина Рузельта нижеследующую телеграмму:

„Я получил Ваше дру-

гое уважение, что Ваши взгляды относительно моих условий в пользу всеобщего мира совпадают с такими же взглядами, высказанными мною главами ряда других государств.

Франклин Рузельт“.

Собрание интеллигенции города Киселевска— товарищу Сталину

Дорогой Иосиф Виссарионович!

Вам, лучшему продолжателю дела Ленина, организатору побед социализма в СССР, вырастившему новый много-миллионный отряд кадров социалистической интеллигенции, беззаботно преданных делу коммунизма, шлем пламенный большевистский привет и желаем долгие годы жить и работать на страхе врагам, на радость трудящимся всего мира.

Решения XVIII съезда ВКП(б) и Ваш доклад, Иосиф Виссарионович, открывают новые перспективы развертывания творческих сил народов СССР, мобилизуют нас на окончательное завершение строительства социализма и постепенного перехода от социализма к коммунизму — к вершинам счастья человечества, идеи о котором возникли в умах великих людей многих поколений. К этим людям принадлежат такие выдающиеся личности, как Герцен, Белинский, Чернышевский, Добролюбов и многие-многие другие, имена которых запечатлены в сердцах трудового народа, как символ борьбы за свободу человечества.

Мы эти идеи под руководством партии, созданной величайшим гением человечества Владимиром Ильичом Лениным и руководимой Вами, Иосиф Виссарионович, претворяем и претворим в действительность, плоды которой и теперь уже ощущаем в повседневной нашей жизни: в труде, культуре и быту.

Иосиф Виссарионович, Вы постоянно проявляли и проявляете отеческую заботу о людях, о кадрах, которых по праву считаете золотым фондом партии и государства. Ни один господствующий класс в истории человеческого общества не обходился без кадров, без своей собственной производственно-технической интеллигенции, тем более рабочий класс СССР, строящий величайшее общество, имя которому — коммунизм, не мог обойтись без кадров, без своей интеллигенции.

Вы, товарищ Сталин, на совещании хозяйственников 23 июня 1931 г. дали указание подготовить свою собственную производственно-техническую интеллигенцию. Сказано — сделано: рабочий класс СССР имеет девятимиллионный отряд интеллигенции. Советская интеллигенция — это высококачествен-

Производственные победы

Новые производственные победы одержали рабочие и инженерно-технические работники 4 участка шахты № 3.

Широко развернув социалистическое соревнование имени третьей сталинской пятилетки, месячный план угледобычи наш участок выполнил 24 апреля, выдав на гора 9.300 тонн угля.

Мы со своим коллективом взяли обязательство в подарок международному пролетарскому празднику 1 Мая дать стране 2.500 тонн угля сверх плана и полугодовой план угледобычи выполнить к 10 мая.

Боровиков.

На пять дней раньше выполнили апрельский план угледобычи

Замечательными производственными показателями встречают праздник 1 Мая горняки 1 участка шахты № 4—10 (начальник участка т. Челюк). В первую смену 25 апреля участок выполнил месячный план угледобычи в 7.800 тонн.

Лучше всех работает на участке смена горного ма-

тера т. Кокот: на 25 числа выполнила месячный план угледобычи на 110 процентов. Забойщики тт. Исхаков и Мусин выполняют новые технические нормы от 200 до 250 процентов.

Коллектив участка берет на себя обязательство в честь 1 Мая выдать 800 тонн угля сверх плана.

В помощь изучающим историю ВКП(б)

26 апреля на шахте № 1—2 с 10 часов утра до 10 часов вечера проводится консультация по первой, второ-

й и третьей главам Краткого курса истории ВКП(б). Консультацию проводит тов. Исаев.

Осоавиахим—массовая оборонная организация

На XVIII съезде партии народный комиссар обороны тов. Ворошилов дал блестящую характеристику Осоавиахиму. Он говорил:

«Осоавиахим является массовой добровольной общественной организацией, ведет большую и полезную работу. Эта организация призвана вести подготовку рабочих, служащих, интеллигентии, учащихся и колхозников в интересах обороны государства. Одновременно Осоавиахим помогает Красной Армии в деле предварительной "черновой" работы по отработке кадров различных военных специальностей».

Предсъездовское соревнование и речь тов. Ворошилова на XVIII съезде внесли заметное оживление в работу осоавиахимовских организаций на предприятиях нашего района. Усилился приток новых членов, организованы вновь первичные организации Осоавиахима, развернулась кружковая работа.

Осоавиахимовская организация артели «Красный Кузбасс» (председатель тов. Черепов) за первый квартал выросла с 13 человек до 76 членов ОСО. Хорошо работают кружки. В первичной организации ОСО при ЭМО 55 рабочих и служащих изучили ручной пулемет.

Младший командир т. Ларионов хорошо подготовил допризывников шахты № 5, которые на допризывной подготовке учебного пункта показывают хорошие знания военного дела.

За последние три месяца в районе сдали нормы на значок ПВХО 532 человека, на значок «Ворошиловский стрелок»—245 человек.

Кочуков.

Тысячи учащихся старших классов сдали нормы на значки ПВХО и ЮВС. Больше ста человек сейчас изучают ручной пулемет.

При горОСО работает кружок ворошиловских всадников, в котором занимаются 25 человек. В этом кружке занимаются 3 девушки — тт. Муковозова, Слободчикова и Кузнецова.

Горсовет Осоавиахима и учебный пункт готовят боевые колонны для участия в первомайской демонстрации.

Ряд первичных организаций Осоавиахима уже начал подготовку к распространению билетов XIII лотереи. Так, по шахтам № 5, № 1–2, проведены собрания, на которых рабочие горячо приветствовали проводимое мероприятие по укреплению обороноспособности нашей любимой родины.

Но в ряде организаций особенно в колхозах подготовка к распространению билетов XIII лотереи Осоавиахима развернута слабо. Эта важная оборонная работа не может рассматриваться как простая техническая кампания только по распространению лотерейных билетов, а должна сочетаться с усилением организационно-массовой и политической работы каждой осоавиахимовской организации.

В ходе работы по распространению билетов XIII лотереи надо широко развернуть социалистическое соревнование между первичными организациями Осоавиахима.

Надо так поставить дело, чтобы передовые организации практически помогли во всей работе отстающим организациям.

Кочуков.

О ходе выполнения плана угледобычи Кузбасскомбинатом в апреле 1939 года

Постановление бюро обкома ВКП(б) от 23 апреля 1939 года

Обком ВКП(б) отмечает, что Кузбасскомбинат, тресты, руководящие работники шахт и участков, а также горкомы ВКП(б) и партбюро шахт Кузбасса не застерили результатов работы первого квартала текущего года, ослабили политическое и хозяйственное руководство шахтами, вследствие чего постановление

обязать обкомом ВЛКСМ и лично т. Шишкина выполнить полностью это решение к 15 мая 1939 года.

Поручить обкому ВЛКСМ в 3-дневный срок разработать план мероприятия по усилению помощи отстающим шахтам и трестам Кузбасса в порядке принятия над ними шефства комсомольскими организациями.

4. Обязать Кузбасскомбинат, управляющих трестами и секретарей горкомов ВКП(б) обеспечить качественное проведение ремонта в дни 1–2 мая и отгрузку 130 тысяч тонн угля из отвалов, организовав подвозку угля из глубинок.

5. Обязать секретарей всех горкомов и райкомов ВКП(б) угольных районов, а также бюро парторганизаций и парторгов ЦК ВКП(б) на основе доклада товарища Сталина и решений XVIII съезда ВКП(б) развернуть широкую масово-политическую работу среди рабочих и ИТР, охватив всех рабочих и инженерно-технических работников социалистическим соревнованием имени третьей сталинской пятилетки и мобилизовав все силы на быстрейшую ликвидацию прорыва в угледобыче и полное выполнение и перевыполнение технических норм выработки.

6. Обратить особое внимание хозяйственных и партийных руководителей на всенародное поднятие механизированной угледобычи, не допускавшее простое механизмов, особенно врубовых машин, и всенародно поощряя передовые образцы работы на механизмах.

7. Обратить внимание обкома ВЛКСМ на выполнение им решения ЦК ВКП(б) о посылке 2.300 комсомольцев на работу в шахты Кузбасса (из 2.300 послано только 800 человек).

6. Обком ВКП(б) считает

совершенно недопустимым,

когда с изменением рабочего графика первая смена,

вместо того, чтобы быть

ведущей и давать минимум

40 процентов плана днев-

ной добычи, позорно отстает и не выполняет своих заданий.

Объяснить такое совершенно нетерпимое явление можно только нежеланием руководителей трестов и шахт перестраиваться и извлечь преимущества, имеющиеся у первой смены, приступающей к работе после трех часов, специально отведенных на ремонт и подготовку рабочего места.

Обращая на это особое внимание, обком ВКП(б) предлагает всем горкомам и райкомам ВКП(б) угольных районов, а также всем командируемым на шахты товарищам немедленно устранить препятствия, мешающие нормальной работе первой смены, и добиться от первой смены самых высоких производственных показателей угледобычи.

7. Обязать редакторов газет Кузбасса шире освещать работу угольной промышленности, беспощадно разоблачая прогульщиков, лодырей, дезорганизаторов производства и их учителей и показывая образцы социалистического отношения к труду и лучшие производственные результаты. Организовать через печать, в частности на страницах газеты «Советская Сибирь», по примеру Донбасса, освещение инициативы жен горняков, изъявивших желание работать на шахтах, всенародно популяризируя отклики и предложения по этому вопросу со стороны рабочих коллективов и индивидуальные предложения.

8. Поручить т. Постоутенко и ЦК союза угольщиков к первомайским праздникам пересмотреть состав держателей переходящих красных знамен и вручить знамена лучшим коллективам по выполнению плана угледобычи. Одновременно поручить т. Постоутенко подобрать и представить в Наркомат топливной промышленности индивидуально отличившихся рабочих и ИТР к награждению их знаками отличника социалистического соревнования.

Обком ВКП(б) призывает рабочих, ИТР и служащих угольной промышленности встретить первомайский праздник новым подъемом социалистического соревнования на шахтах и участках с тем, чтобы в максимально короткий срок ликвидировать отставание Кузбасса и обеспечить непрерывное выполнение и перевыполнение государственного плана угледобычи всеми трестами и шахтами.

Постановление городского собрания интеллигенции об итогах XVIII съезда ВКП(б)

Заслушав доклад секретаря горкома ВКП(б) тов. Кузнецова о решениях XVIII съезда партии, общегородское собрание интеллигенции в количестве 550 человек с особым воодушевлением приветствует исторические решения XVIII съезда партии, направленные на дальнейший расцвет страны Советов, ее много-миллионного народа. Мудрый анализ международного и внутреннего положения СССР, данный вождем партии товарищем Сталиным, мобилизует нас на быстрейшее выполнение

поставленной основной задачи XVIII съезда партии — догнать и перегнать основные капиталистические страны в экономическом отношении по производству промышленной продукции на душу населения.

Успешное выполнение этой основной исторической задачи будет зависеть от поднятия политического уровня, от усвоения учения Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина всеми партийными, советскими, хозяйственными кадрами и всей советской интеллигенцией.

Задача каждого партийного и непартийного большевика, каждого советского интеллигента глубоко изучать историю Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков), труды учения Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина и решения XVIII съезда партии.

Поднимая свой идеино-политический уровень, сочетаю его с большевистской активностью в своей практической работе на производстве, борясь за укрепление трудовой дисциплины, за поднятие культурного уровня рабочего класса до уровня работников инженерно-технического труда, — выполним указания товарища Сталина о ликвидации противоположности между умствен-

ным и физическим трудом.

Для выполнения задач, поставленных товарищем Сталиным на XVIII съезде ВКП(б), общегородское собрание интеллигенции призывает всю интеллигенцию Киселевского района включиться в социалистическое соревнование имени третьей сталинской пятилетки.

Борясь по-большевистски за выполнение решений XVIII съезда партии на всех участках партийной, советской, хозяйственной работы, мы выполним успешно все поставленные задачи, стоящие перед трудящимися Киселевского района.

Да здравствует Всесоюзная Коммунистическая партия (большевиков)!

Да здравствует вождь партии, вождь народов СССР товарищ Сталин!

Секретарь Новосибирского обкома ВКП(б)

Развернуть социалистическое соревнование за быстрейшее окончание и качество сева

О роли комсомола во время сева

XVIII съезд ВКП(б) и лично товарищ Сталин поставили перед колхозным крестьянством в области сельского хозяйства большие и серьезные задачи: «Развернуть дальше под нашим земледелием сеяние, чтобы в течение ближайших 3—4 лет добиться ежегодного производства зерна 8 миллиардов пудов со средней урожайностью на гектар в 12—13 центнеров, увеличить производство по техническим культурам на 30—35 центнеров в среднем».

Задача ленинско-сталинского комсомола состоит в том, чтобы вести повседневную борьбу за выполнение указаний партии, правительства и товарища Сталина. Ленинский комсомол должен быть в авангарде всех колхозников, работающих на социалистических полях, и вести их за собой.

Партия Ленина—Сталина дала комсомолу большие права в решении хозяйственных вопросов. Комсомольские организации целиком и полностью несут ответственность перед партией за сроки и качество сева.

Наряду с разрешением хозяйственных вопросов комсомольские организации должны поднять на долж-

ную высоту массово-политическую работу в тракторных бригадах, полеводческих звеньях, для чего выделить из среды лучших, грамотных комсомольцев-агитаторов, чтецов и беседчиков. Во время отпуска организовывать коллективные читки газет, журналов и материалов XVIII съезда ВКП(б). Во время посевной кампании ежедневно выпускать стенные газеты, в которых отражать ход сева и показывать опыт лучших стахановцев социалистических полей.

В развертывании социалистического соревнования имени третьей сталинской пятилетки комсомолу принадлежит большая и почетная задача—вести массово-разъяснительную работу среди колхозников, вести непримиримую борьбу с лодырями, бракоделами, повседневно помогать в работе звеньев высокого урожая, чаще практиковать в звеньях обмен опытом работы.

Изы-читальни во время посевной кампании должны быть приближены к полеводческим бригадам. В каждом полевом стане необходимо организовать библиотечки из числа лучшей литературы.

В. Гридин.

Весенний сев встретили во всеоружии

Колхоз «Красный партизан», Бурлаковского сельсовета, до 1939 года МТС не обслуживался. В этом году там будут работать два трактора. К севу колхоз подготовился хорошо. Семенами он обеспечен полностью, инвентарь отремонтирован хорошо, люди все раскреплены по звеньям.

18 апреля перед выездом в поле колхозники на бригадных совещаниях обсудили обращение купин-

цев и взяли на себя обязательство весенний сев провести в 7—8 рабочих дней при строгом выполнении всех агротехнических мероприятий.

19 числа колхоз выехал в поле и приступил к предпосевным работам. На социалистических полях среди колхозников широко развертывается социалистическое соревнование имени третьей сталинской пятилетки.

Поляков.

По примеру купинцев

Обращение передовиков социалистического сельского хозяйства Купинского района нашло горячее одобрение среди колхозников колхоза «Огонек», Трудоармейского сельсовета.

По примеру купинцев колхоз «Огонек» перешел на постоянную звеньевую работу. В трех полеводческих бригадах организовано 9 звеньев, к руководству которыми поставлены лучшие стахановцы и ударни-

чились во всесоюзное социалистическое соревнование имени третьей сталинской пятилетки за образцовое проведение весеннего сева. Каждое звено взяло на себя обязательство получить среднюю урожайность по зерновым культурам не менее 18 центнеров с гектара.

На днях колхоз выехал в поле и во весь фронт развернул посевые работы

НАШИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Включаясь в социалистическое соревнование имени третьей сталинской пятилетки за образцовое проведение весеннего сева, мы, пахари, бороноволоки и сеяльщики первой бригады колхоза имени Пугачева, берем на себя обязательства: ежедневно вспахивать каждым плугом по 1,25 гектара при норме 1 га, зaborанивать в один след по 8 гектаров и засевать восьмидисковой сеялкой по 9 га.

Мы вызываем на социалистическое соревнование всех пахарей, сеяльщиков и бороноволоков второй полеводческой бригады.

И. Баstryгин, Н. Кутов, И. Баstryгин, В. Баstryгин.

Колхоз «Зерно» не подготовился к посевной

Отдельные колхозы нашего района уже начали полевые работы. Они организованно готовились к весеннему севу, заботясь о том, чтобы не упустить ни одного дня.

Но плохо готовился к севу колхоз «Зерно», Бурлаковского сельсовета (председатель т. Сарин). Он до сего времени не засыпал полностью семенной материал, не закреплены за звеньями лошади, сельхозинвентарь. Правление колхоза еще не ознакомило колхозников с посевным планом и не довело его до бригад и до звеньев.

Кроме того, в колхозе имеются нарушения трудовой дисциплины. Опоздания и прогулы, особенно со стороны колхозниц,— обычное явление.

Валуйский.

Срывают работу тракторов

Колхоз «Трудовая дружба», Карагайлинского сельсовета, к полевым работам приступил 20 апреля. В первый же день выезда в поле трактористы тт. Баландин и Рузаев показали образцы стахановского труда, вспахав по 8,5 гектара в смену каждый вместо нормы 7 га.

Они могли бы вспахать еще больше, но из-за того, что вышел весь бензин и масло, работа тракторов была приостановлена. Дважды колхоз гонял лошадей в Бурлаковскую МТС за горючим и смазочными материалами, но безрезультатно. Их не оказалось даже в самой МТС.



Плакат работы художников Н. Денисова и Н. Ватолиной, выпущенный издательством „Искусство“ к 1 мая.

О конференции читателей

За годы советской власти культурный уровень трудающихся неизмеримо вырос. Это видно хотя бы из того, что сейчас рабочие и служащие предъявляют большой спрос на художественную литературу, газеты, журналы.

Эти запросы трудающихся должны удовлетворять библиотеки, на которых лежит громадная задача в деле распространения печатного слова.

По центральной библиотеке на 1 января 1939 года числится 1.162 читателя. По сравнению с 1935 годом количество читателей выросло на 759 человек.

Горобец.

Чтение литературы повышает культурно-политический уровень знаний

Литературу я читать начала с 14 лет. Первая прочитанная мною книга «Три мушкетера» Дюма так увлекла меня, что я стала читать без разбора все попадавшиеся книги.

С 1932 года я стала брать литературу из центральной библиотеки. Здесь я уже к выбору книг стала относиться более внимательно, требовательнее.

Из центральной библиотеки я прочитала почти всех

Эти цифры говорят о том, что культурные потребности населения за последнее время значительно выросли.

В целях лучшего обслуживания трудающихся литературой 26 апреля впервые в нашем районе проводится читательская конференция, на которой будет стоять вопрос о работе библиотек и выборы библиотечного совета. На этой конференции читатели должны отметить все недостатки в работе библиотек и наметить пути их устранения.

Тургенева, Некрасова, Пушкина и других. Из произведений советских писателей я много читала Алексея Толстого, Павленко. Интересует меня и западно-европейская литература. Особенно мне нравятся произведения Шекспира, Золя.

Благодаря чтению литературы я значительно повысила свой культурно-политический уровень знаний.

ПЛАН

демонстрации трудящихся г. Киселевска в день международного пролетарского праздника 1 Мая

Для участия в первомайской демонстрации рабочие, служащие и члены их семей собираются по своим коллективам к 9 часам утра.

1. Коллективы шахты №№ 4—10, 5, кирз завод, геологоразведка и школы №№ 16, 3, 15 собираются у клуба шахты № 4—10, составляют одну колонну и двигаются в центральную часть города, мимо треста по Советской улице, на площадь городского сада. Ответственный за организацию колонны тов. **Обухов**.

2. Коллектив шахты № 3 собирается у комбината и двигается по Железнодорожной улице на площадь горсада. Ответственный за организацию тов. **Локтев**.

3. Коллективы треста, транспортного и коммунального отделов, ЭМО и другие организации треста собираются к зданию треста и двигаются по Советской улице на площадь горсада. Ответственный за организацию т. **Жуковский**.

4. Медики собираются в горздраве и направляются по Советской улице на площадь горсада. Ответственная за организацию т. **Стиникова**.

5. Отделы горсовета, столярная мастерская, пошивочная мастерская, завод безалкогольных напитков, горком ВКП(б), горком ВЛКСМ, сберкасса, Госбанк, редакция собираются у горсовета и двигаются по Советской улице на площадь городского сада. Ответственный за организацию т. **Карпов**.

6. Киселевторг, общепит и райпо собираются у конторы Киселевторга и двигаются по Железнодорожной улице на площадь горсада. Ответственный за организацию т. **Солкин**.

7. Школы №№ 1, 14 собираются на площади школы № 1 и направляются по Советской улице к городскому саду. Ответственные за организацию директора школ тт. **Голубев** и **Чикинцев**.

8. Рабочие и служащие станции Акчурла и школа № 35 собираются у клуба железнодорожников и двигаются по Советской улице на площадь горсада. Ответственный за организацию т. **Пашенко**.

9. Рабочие и служащие машзавода и учащиеся школы № 4 собираются у клуба машзавода и направляются к клубу шахты № 1—2. К ним присоединяется артель „Кузбасс“. Ответственный за организацию секретарь партбюро машзавода т. **Елфимов**.

10. Коллектив шахты № 1—2, школы №№ 11 и 2

собираются у клуба шахты № 1—2 и направляются на площадь горсада. Ответственный за организацию тов. **Жигулин**.

11. Коллектив шахты Капитальной, школы №№ 9, 5, 10 призывают на площадь горсада. Ответственные за организацию директора школ и по шахте Капитальной секретарь партбюро тов. **Кокарев**.

12. Допризывники собираются у горОСО и направляются по Железнодорожной улице на площадь горсада. Ответственный за организацию тов. **Масленников**.

13. Физкультурники собираются на площадь горсада. Ответственный за организацию тов. **Симович**.

14. Рабочие и служащие совхоза собираются у своей конторы и призывают на площадь горсада. Ответственный за организацию тов. **Белов**.

Все остальные организации присоединяются к коллективам предприятий и учреждений по месту жительства.

Демонстрация начинается с 11 часов дня.

Порядок движения колонн во время демонстрации с площади к центральной трибуне следующий:

Головную колонну составляет передовая шахта, получившая переходящее знамя горкома ВКП(б) и горсовета. За ней следуют остальные шахты, колонна допризывников, физкультурников, школьники, затем машзавод, железнодорожники, коллективы треста, ЭМО, транспортный и коммунальный отделы, горстройконтролеры и другие. За ними следуют горком ВКП(б), горком ВЛКСМ, редакция, медики и работники торговых организаций. Колонны двигаются от площади горсада по Интернациональной улице и проходят мимо здания горсовета на Советскую улицу к стадиону.

Ответственный руководителем демонстрации назначается тов. **Слободчиков**.

Пункты первой помощи устанавливаются в следующих местах:

1. Базарная площадь, дом горторготдела.
2. У ворот сада.
3. В больнице.
4. Медпункт при комбинате шахты № 4—10.
5. Медпункт при комбинате шахты № 5.

Демонстрация заканчивается проведением митинга на стадионе.

26 апреля в 12 часов дня ответственные руководители колонн собираются в горком ВКП(б) за получением указаний.

Городская первомайская комиссия.

Военные приготовления Итalo-германской „оси“

В Испании

ЛОНДОН, 22 апреля. (ТАСС).

Специальный корреспондент газеты „Ньюс кроникл“ сообщает, что по данным, полученным из авторитетного источника, за время между 22 марта и 10 апреля в Кадиксе высаживалось 8 тыс. итальянских солдат. Задня тому назад в том же порту высаживалось еще 600 человек. Кроме того, с итальянского парохода „Конте ди Савойа“ высаживалось несколько сот „туристов“ в Гибралтаре, которые немедленно отправились в Испанию.

Под наблюдением германских специалистов, продолжает корреспондент, итальянские войска и войска генерала Франко строят стратегическую дорогу до вершины горы „Кресло испанской королевы“, господствующей над Гибралтаром. На вершине этой горы сейчас устанавливают орудия большого калибра. Единственно возможное назначение этих орудий — бомбардировать Гибралтар в случае войны.

Расхитители государственной собственности

Заведующий хозяйством горстройконтролеры Серов задумал построить себе большой дом. Но для того, чтобы его построить, нужно много лесоматериала. Долго не задумываясь, Серов решил: „Что ж, я сам заведующий хозяйством, сын шофер, поэтому лесу достать можно“. Из фонда школьного строительства он на автомашине для своего дома самовольно навозил 2,5 кубометра теса и 3 кубометра плах.

Начальник горстройконтролеры тов. Федоров узнал об этом, но вместо принятия мер он попустительствует расхитителям государственной собственности. Серов почувствовал, что скрыть это дело нельзя, и 15 апреля подает Федорову заявление о разрешении ему для строительства своего дома лесоматериала, тогда как лес был уже привезен и использован.

Начальник строительства Федоров росчерком пера накладывает на заявлении резолюцию: „Бухгалтерия. Произвести удержания из зарплаты Серова за 3 кубометра плах и 2,5 кубометра теса по себестоимости с рассрочкой на три месяца — апрель, май и июнь“.

Я думаю, что горпрокурор займется этим вопросом и привлечет к ответственности виновных за расхищение государственной собственности.

Итало-германская угроза Гибралтару

ЛОНДОН, 17 апреля. (ТАСС).

Дипломатический обозреватель „Дейли телеграф энд Морнинг пост“ пишет, что в Испанском Марокко до последнего времени численность войск не превышала 30 тысяч человек. В настоящее же время здесь сконцентрировано 90 тысяч человек. Танжерский корреспондент агентства Бритиш Юнайтед пресс передает, что за последние два дня переброшено из Испании в Испанское Марокко 12 тысяч солдат. Перебрасываемые части концентрируются вблизи международной зоны в Танже-ре. Кроме того, сообщает этот корреспондент, 25 тысяч итальянцев сосредоточено в Кадиксе, Альмерии и Аликанте. В связи с предстоящим прибытием к испанским берегам германской эскадры в составе 40 военных кораблей опасается, как бы Танжер „не стал следующим объектом захватнических устремлений фашистских государств“.

Гибралтарский корреспондент агентства Бритиш Юнайтед пресс сообщает, что в южной части Испании, в районе Гибралтара, судами сейчас в Гибралтаре насчитываются 12 французских военных судов.

Военные действия в Китае

(По сообщениям ТАСС)

В Центральном Китае

В северо западной части провинции Цзянси в районе Учина происходят ожесточенные бои наступающих китайских частей с японскими войсками.

В провинции Цзянси, юго-восточнее Цзюцзяна, японские части, попрежнему прикрываясь огнем тяжелой артиллерии и авиации, продолжают атаки на китайские позиции в Гулине. За последний день японцы потеряли убитыми около 500 человек. Бои за Гулин продолжаются.

На днях в провинции Хэнань японский отряд численностью свыше тысячи человек пытался атаковать китайские позиции в районе Чжунмоу, но был отбит китайской обороной. Японцы потеряли убитыми более 100 человек.

В Южном Китае

Китайские части полностью очистили от противника Синьхай (южнее Кантона) и выбили японцев из недавно занятого ими Цзэнчэна (восточнее Кантона). Северо-западнее Цзэн-

чэна китайские части успешно отбили японскую атаку на Бэйтань.

В течение последних двух дней в боях около Цунхуа (северо-восточнее Кантона) японцы потеряли убитыми и ранеными около тысячи человек. Китайцы потеряли 400 человек.

В Северном Китае

В южной части провинции Шаньси продолжаются бои в районе города Вэньси. Попытки японцев выбить китайские части из окрестных деревень этого города успехов не имели. За последнюю неделю в боях в этом районе японцы потеряли свыше 2.000 человек. Китайскими частями в десяти местах разрушена южная часть Датун-Пучжоуской железной дороги.

В западной части провинции Шаньси японцы после неудачных попыток продвинуться вперед переходят к сооружению оборонительных линий. В настоящее время большие бои происходят западнее Лиши (юго-западнее Тай-юани).

Ответ. редактор Ф. А. ЗАБРОДИН.

Требуется **домработница**.

Обращаться: Афонино, улица Стаханова, № 21—14.

Потерялся поросенок (боровок) 4-х месяцев, масти белой. Знающие просим сообщить: улица Кирова, дом № 6—5, Светличному.